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FULL LIST ELECT24A. Thinking about the 2024 election for U.S. president, if the election were held today and the candidates were... for whom would you vote?
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241065 - ANNUAL FALL STATEWIDE 2024
FULL LIST ELECT24A. Thinking about the 2024 election for U.S. president, if the election were held today and the candidates were... for whom would you vote?
GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES PHONE TYPE
Black/ Asian/
H.S Some Bachelors $50K - $75K - $100K - African Pacific Mixed Native
Total Male Female 18-24 25-54 55-64 65+ or Less College Degree Post Grad $50K < $75K $100K $150K $150K+ Yes No White American Islander Race American || Cell Phone Landline
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (1 (@] (K) (L) (M) (N) (0) (P) (Q (R) (s) (T) (V) (V) (W) (69) (Y)
Base: Total 1000 490 510 113 461 193 216 293 255 236 214 326 144 115 147 190 62 922 686 190 16 40 18 479 111
Donald 435 248 188 26 208 95 102 145 111 114 65 127 65 53 75 78 17 417 360 33 4 12 8 224 59
Trump 44% 51% 37% 23% 45% 49% 47% 50% 439% 48% 30% 39% 45% 46% 51% 419% 28% 45% 53% 18% 24% 30% 46% 47% 53%
C D D D K K K L Q TUV
Kamala 435 195 240 53 201 78 92 94 105 100 135 136 66 49 57 100 31 397 259 131 9 13 7 206 43
Hatts 44% 40% 47% 47% 44% 40% 43% 32% 41% 43% 63% 42% 46% 43% 38% 53% 51% 43% 38% 69% 57% 33% 36% 43% 38%
B H HD LO SVW
Robert F. 25 6 18 5 11 6 3 9 6 7 3 11 2 5 3 2 6 19 14 2 0 4 2 8 1
Kennedy 2% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 9% 2% 2% 1% 1% 9% 9% 2% 1%
B
Jill Stein 4 1 3 7] 1 0 0 2 2 0 0 1 0 1 0 1 2 2 1 0 0 2 0 1 0
0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 4% 0% 0% 3% 6% 0%
Chase 3 0 3 2 0 0 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0 1 2 2 1 0 0 0 0 1
Hlieer 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Other 16 8 7 1 7 7 1 4 6 2 4 4 2 0 4 4 0 14 11 2 0 2 0 10 1
cangidate 2% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 1%
None / 26 11 15 14 9 1 2 18 5 1 1 18 4 0 i 1 3 23 11 9 1 3 0 6 1
vwoct'::Id gk 3% 2% 3% 13% 2% 0% 1% 6% 2% 0% 1% 6% 3% 0% 0% 5% 2% 2% 5% 5% 8% 1% 1%
EFG DK op
Don't know 48 16 32 9 21 5 12 18 19 6 5 24 5 6 5 4 2 40 25 8 1 5 2 19 3
5% 3% 6% 8% 5% 3% 6% 6% 7% 3% 2% 7% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 8% 11% 9% 4% 3%
B K JK P
Refused 9 4 5 1 1 1 3 1 2 5 0 3 0 1 3 1 0 8 3 4 0 0 0 4 3
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 2%
K
Comparison Groups:BC/DEFG/HDK/LMNOP/QR/STUVW/XY
Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Iable 15
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241065 - ANNUAL FALL STATEWIDE 2024

ELECT24AA. Thinking about the 2024 election for U.S. president, if the election were held today and the candidates were... for whom would you vote?

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES PHONE TYPE
Black/ Asian/
H.5 Some Bachelors $50K - $75K - $100K - African Pacific Mixed Native

Total Male Female 18-24 25-54 55-64 65+ or Less College Degree Post Grad $50K < $75K $100K $150K $150K+ Yes No White American Islander Race American || Cell Phone Landline

(M) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (D (3) (K) (L (M) (N) (0) (P) (Q) (R) (5) (T) (V) (V) (W) (X) (Y)
Base: Total 1000 490 510 113 461 193 216 293 255 236 214 326 144 115 147 190 62 922 686 190 16 40 18 479 111
Donald 447 252 195 30 210 98 105 147 113 119 66 130 66 57 77 78 20 423 368 35 4 14 8 226 60
Trup 45% 51% 38% 26% 46% 51% 49% 50% 44% 50% 31% 40% 46% 49% 53% 41% 33% 46% 54% 19% 24% 34% 46% 47% 54%

c D D D K K K L TUV
Kamala 453 199 254 58 211 80 93 102 112 101 138 148 66 49 58 103 33 414 268 134 9 18 7 212 43
Hamis 45% 41% 50% 51% 46% 41% 43% 35% 44% 43% 64% 45% 46% 43% 40% 54% 53% 45% 39% 71% 57% 46% 36% 44% 38%
B HIJ o] SVW
Other 28 9 19 6 11 8 2 9 10 3 6 11 2 3 4 %) 6 21 18 2 1 2 2 15 2
cangidate 3% 2% 4% 5% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 9% 2% 3% 1% 4% 4% 9% 3% 1%
J R
None / 25 12 13 11 11 1 2 16 5 2 3 16 4 2 1 1 1 24 11 7 0 4 0 8 1
:u;ot:Id not 2% 2% 3% 10% 2% 0% 1% 5% 2% 1% 1% 5% 3% 2% 0% 0% 2% 3% 2% 4% 2% 10% 2% 1%
EFG JK op

Don't know 39 13 26 6 15 6 11 16 14 6 2 17 3 5 5 4 1 35 19 6 1 2 2 16 3

4% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 6% 6% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 8% 6% 9% 3% 3%

K K

Refused 8 4 4 2 2 0 3 2 1 6 0 3 2 0 2 1 1 6 2 5 1 0 0 3 3

1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 3% 5% 1% 2%

K
Comparison Groups:BC/DEFG/HIK/LMNOP/QR/STUVW/XY
Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Iable 16
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241065 - ANNUAL FALL STATEWIDE 2024

Banner 2

FULL LIST ELECT24A. Thinking about the 2024 election for U.S. president, if the election were held today and the candidates were... for whom would you vote?

RIGHT/WRONG RIGHT/WRONG
PARTY PARTY STRENGTH ORIENTATION LIKELIHOOD TO VOTE DIRECTION DIRECTION REGION
Indepen- Strong Strong Conserv- Always Neary Northem South
Total Democrat | Republican dent Democrat | Republican Liberal Moderate ative \ote Always Right Wrong Right Wrong Virginia Tidewater West Central orthwest
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (1) (3) (K) (L (M) (N) (0) (P) (Q) (R) (S) (T)
Base: Total 1000 322 338 225 226 248 255 338 342 540 215 159 507 243 264 250 250 200 170 130
Donald 435 15 297 91 7 235 33 99 294 249 95 27 362 126 121 89 88 113 73 72
i 44% 5% 88% 41% 3% 95% 13% 29% 86% 46% 44% 17% 71% 52% 46% 36% 35% 56% 43% 56%
BD B E G GH L PQS PQS
Kamala 435 287 23 95 210 9 202 190 23 255 99 124 77 94 101 142 122 56 75 40
Sk 44% 89% 7% 42% 939 4% 79% 56% 7% 47% 46% 78% 15% 39% 38% 57% 49% 28% 44% 31%
cD C F HI I M RST RT RT
Robert F. 25 7 2 12 4 0 4 15 4 7 6 2 14 7 4 1 8 6 6 4
Manesht 2% 2% 1% 5% 2% 2% 5% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 0% 3% 3% 3% 3%
c I P
Jill Stein 4 0 0 3 0 0 3 1 0 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0 1
0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
Chase 3 0 f 1 0 0 2 0 1 1 0 0 2 1 1 1 i 1 0 0
SIS 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Other 16 2 3 7 2 2 4 4 6 12 3 0 12 5 7 4 4 5 0 3
candicate 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%
None / 26 2 f 6 0 0 2 6 6 0 1 0 16 3 10 0 9 7 3 6
VWO‘;:"’ rigt 3% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 4% 4% 4% 2% 5%
C
Don't know 48 7 g 10 2 2 3 22 7 13 10 3 19 3 17 10 12 10 13 3
5% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 6% 2% 2% 5% 2% 4% 1% 6% 4% 5% 5% 8% 3%
GI N
Refused 9 1 2 1 1 0 1 1 1 4 2 2 5 2 2 1 4 2 1 0
1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

Comparison Groups: BCD/EF/GHL/JK/LM/NOQ/PQRST
Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Banner 2

ELECT24AA. Thinking about the 2024 election for U.S. president, if the election were held today and the candidates were... for whom would you vote?

RIGHT/WRONG RIGHT/WRONG
PARTY PARTY STRENGTH ORIENTATION LIKELIHOOD TO VOTE DIRECTION DIRECTION REGION
Indepen- Strong Strong Conserv- Always Nearly Northern South
Total Democrat | Republican dent Democrat | Republican Liberal Moderate ative Vote Always Right Wrong Right Wrong Virginia Tidewater West Central orthwest
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (D €)) (K) (L) (M) (N) (0) (P) (Q) (R) (3) (T)
Base: Total 1000 322 338 225 226 248 255 338 342 540 215 159 507 243 264 250 250 200 170 130
Donald 447 17 300 92 11 235 32 105 297 253 97 24 371 130 123 91 93 114 75 74
(= 45% 5% 89% 41% 5% 95% 13% 31% 87% 47% 45% 15% 73% 54% 47% 37% 37% 57% 449, 57%
BD B E G GH L PQS PQ
Kamala 453 292 26 103 210 9 211 195 25 259 101 131 80 103 106 147 125 60 79 42
Harms 45% 91% 8% 46% 93% 4% 83% 58% 7% 48% 47% 83% 16% 42% 40% 59% 50% 30% 46% 32%
CcD Cc F HI I M RST RT RT
Other 28 4 5 14 0 2 5 8 12 15 5 0 19 4 13 6 9 6 <) 4
candigate 3% 1% 2% 6% 0% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 3%
BC
None / 25 0 1 8 0 0 3 8 4 0 1 0 15 2 8 0 8 7 2 8
Vwoig'd HQk 2% 0% 3% 1% 2% 1% 0% 0% 3% 1% 3% 0% 3% 3% 1% 6%
Cc P o PS
Don't know 39 5 5 8 2 2 2 19 4 10 10 3 19 2 13 5 9 11 10 3
4% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 6% 1% 2% 5% 2% 4% 1% 5% 2% 4% 6% 6% 2%
GI N
Refused 8 3 1 2 2 0 1 3 1 4 2 1 3 2 1 0 5 2 2 0
1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1%

Comparison Groups:BCD/EF/GHI/IK/LM/NO/PQRST

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.




Banner 2

ELECT24B. Thinking about the 2024 election for U.S. Senate from Virginia, if the election were held today and the candidates were ...for whom would you vote?

RIGHT/WRONG RIGHT/WRONG
PARTY PARTY STRENGTH ORIENTATION LIKELIHOOD TO VOTE DIRECTION DIRECTION REGION
Indepen- Strong Strong Conserv- Always Nearly Northem South
Total Democrat | Republican dent Democrat | Republican Liberal Moderate ative Vote Always Right Wrong Right Wrong Virginia Tidewater West Central orthwest
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (D (3) (K) (L) (M) (N) (0) (P) (Q (R) (5) (T)
Base: Total 1000 322 338 225 226 248 255 338 342 540 215 159 507 243 264 250 250 200 170 130
Hung Cao, 378 5 259 85 2 215 24 74 276 246 77 21 324 119 94 85 74 93 65 61
?:publican 38% 1% 77% 38% 1% 87% 9% 22% 81% 46% 36% 13% 64% 49% 36% 34% 30% 46% 38% 47%
BD B E G GH K B o] PQ PQ
Tim Kaine, 453 291 32 105 212 11 205 194 34 258 112 129 96 100 107 141 131 64 78 40
g.l:m e 45% 90% 9% 47% 94% 5% 81% 57% 10% 48% 52% 81% 19% 41% 41% 56% 52% 32% 46% 31%
CD c F HI I M RT RT RT
Other 29 5 11 9 4 3 7 10 10 11 6 1 17 2 18 7 9 6 4 5|
Capie e 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 0% 3% 1% 7% 3% 4% 3% 2% 3%
E N
None / 48 6 7 12 1 6 6 18 i 0 2 5 24 7 18 3 11 16 5 13
Vwo':":gld ot 5% 2% 2% 5% 0% 2% 2% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 7% 1% 5% 8% 3% 10%
I N P P PS
Don't know 87 12 29 15 3 13 11 40 16 24 18 1 45 12 26 14 22 20 18 13
9% 4% 9% 7% 2% 5% 4% 12% 5% 4% 9% 1% 9% 5% 10% 6% 9% 10% 11% 10%
B GI L
Refused 5 3 0 0 3 0 2 2 0 2 0 1 1 2 0 0 3 2 0 0
0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

Comparison Groups:BCD/EF/GHI/IK/LM/NO/PQRST

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.




ELECT24B. Thinking about the 2024 election for U.S.

241065 - ANNUAL FALL STATEWIDE 2024

Senate from Virginia, if the election were held today and the candidates were ...for whom would you vote?

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES PHONE TYPE
Black/ Asian/
H.S Some Bachelors $50K - $75K - $100K - African Pacific Mixed Native

Total Male Female 18-24 25-54 55-64 65+ or Less College Degree Post Grad $50K < $75K $100K $150K $150K+ Yes No White American Islander Race American || Cell Phone Landline

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (1) () (K) (L) (M) (N) (0) (P) (Q) (R) (8) (T) (u) (V) (W) (X) (Y)
Base: Total 1000 490 510 113 461 193 216 293 255 236 214 326 144 115 147 190 62 922 686 190 16 40 18 479 A B
Hung Cao, 378 218 160 20 167 92 96 111 97 102 67 89 58 50 69 76 15 363 314 20 4 14 7 201 57
:':p ablican 38% 44% 31% 18% 36% 48% 44% 38% 38% 43% 31% 27% 40% 44% 47% 40% 25% 39% 46% 11% 25% 34% 40% 42% 51%

Cc D DE D K L L L It Q TU T T
Tim Kaine, 453 210 243 47 220 76 98 97 113 106 137 149 67 50 61 100 35 416 277 135 6 15 6 210 45
g':m . 45% 43% 48% 41% 48% 39% 45% 33% 44% 45% 64% 46% 47% 44% 42% 53% 57% 45% 40% 71% 36% 37% 36% 44% 41%
H H HD SUVW
Other 29 18 11 9 12 8 1 12 12 .7 0 13 6 2 4 2 2 25 14 9 1 2 0 15 1
SAngidake 3% 4% 2% 8% 3% 4% 0% 4% 5% 2% 4% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 5% 8% 6% 3% 1%
G G G P P Y
None / 48 13 35 23 21 2 2 33 7 5 2 28 4 6 3 2 5 41 25 14 0 7 0 11 1
vwo':t'::ld nat 5% 3% 7% 20% 5% 1% 1% 11% 3% 2% 1% 9% 3% 5% 2% 1% 8% 4% 4% 7% 17% 2% 1%
B EFG FG DK MOP

Don't know 87 29 58 13 39 15 19 37 26 15 8 43 8 6 10 10 4 74 55 9 4 2 4 39 6

9% 6% 11% 11% 9% 8% 9% 13% 10% 7% 4% 13% 5% 6% 7% 5% 7% 8% 8% 5% 27% 6% 24% 8% 6%

B JK K MNP STV

Refused 5 2 2 2 1 0 2 2 1 2 0 4 1 0 0 0 0 3 1 3 1 0 0 3 1

0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 5% 1% 1%
Comparison Groups: BC/DEFG/HDK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.




ISSUES. In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

241065 - ANNUAL FALL STATEWIDE 2024

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES PHONE TYPE
Black/ Asian/
H.S Some Bachelors $50K - $75K - $100K - African Pacific Mixed Native
Total Male Female 18-24 25-54 55-64 65+ or Less College Degree Post Grad $50K < $75K $100K $150K $150K+ Yes No White American Islander Race American || Cell Phone Landline
(A) (B) () (D) (B) (F) (G) (H) I (@) (K) (L) (M) (N) (0) (P) (Q) (R) (s) )] (U) V) (W) (X) (¥)
Base: Total 1000 490 510 113 461 193 216 293 255 236 214 326 144 115 147 190 62 922 686 190 16 40 18 479 111
The 203 112 91 21 107 41 35 63 64 42 34 71 34 18 32 29 9 192 143 31 6 13 3 105 11
econom
e jobsy 20% 23% 18% 19% 23% 21% 16% 21% 25% 18% 16% 22% 24% 16% 22% 15% 14% 21% 21% 17% 38% 33% 16% 22% 10%
G K T Y
Health Care 37 18 19 8 14 7 6 8 14 7 8 11 8 6 3 5 2 35 2 13 2 0 0 19 4
4% 4% 4% 7% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 3% 6% 5% 2% 2% 3% 49, 3% 7% 10% 4% 4%
Immigratio 135 86 49 8 44 38 43 37 28 48 23 24 22 23 30 26 12 120 111 9 0 5 ] 68 28
n
13% 17% 10% 7% 9% 20% 20% 12% 11% 20% 11% 7% 15% 20% 21% 14% 19% 13% 16% 5% 13% 14% 25%
C DE DE HIK L | |5 L T X
The 39 14 25 4 25 1 9 2] 4 12 18 9 8 10 4 8 2 37 23 IT 0 2 2 18 3
Environmen
t and 4% 3% 5% 4% 5% 1% 4% 2% 2% 5% 9% 3% 5% 8% 3% 4% 3% 4% 3% 6% 0% 6% 8% 49, 3%
Climate F F HI L
Crime 38 17 21 8 18 7 5 18 14 4 2 25 3 3 3 3 3 35 17 18 1 2 0 14 2
4% 3% 4% 7% 4% 3% 3% 6% 5% 2% 1% 8% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 9% 5% 6% 3% 1%
JK JK MNOP s
Threats to 191 91 100 6 66 456 65 27 47 49 67 42 21 25 28 55 12 176 143 20 1 5 3 115 37
Democrac
¥ 19% 19% 20% 5% 14% 24% 30% 9% 18% 21% 31% 13% 15% 22% 19% 29% 19% 19% 21% 11% 4% 12% 15% 24% 33%
D DE DE H H HI1J LMO TU
Gun policy 51 19 32 13 20 7 11 15 14 7 16 23 3 2 6 13 3 47 30 17 1 1 0 21 4
5% 4% 6% 11% 4% 4% 5% 5% 5% 3% 8% 7% 2% 2% 4% 7% 5% 5% 4% 9% 7% 4% 4% 4%
EF | MN M
Infiation 191 89 103 21 115 29 23 77 49 40 25 83 34 23 23 26 15 176 123 50 4 6 6 71 9
19% 18% 20% 19% 25% 15% 11% 26% 19% 17% 11% 25% 24% 20% 16% 14% 24% 19% 18% 26% 25% 15% 32% 15% 8%
FG JK K oP P s
Abortion 53 12 41 7 26 8 11 18 8 14 14 15 5 4 10 11 2 49 34 10 2 3 2 19 10
5% 3% 8% 6% 6% 4% 5% 6% 3% 6% 6% 5% 4% 3% 7% 6% 4% 5% 5% 5% 10% 8% 9% 4% 9%
B
Other 29 23 6 6 13 7 3 4 8 9 7 3 5 2 6 13 1 28 3 3 0 0 2 20 3
3% 5% 1% 5% 3% 4% 1% 1% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 4% 7% 1% 3% 3% 2% 3% 10% 4% 2%
C LN
None 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
?On't know 25 6 19 8 11 1 5 19 6 1 0 17 0 0 1 1 1 19 12 4 0 1 2 7 0
Respondent 3% 1% 4% 7% 2% 1% 3% 6% 2% 0% 5% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 9% 1%
won't pick a B EFG F 1] OoP
Refused 4 2 2 4 1 0 0 4 0 0 1 2 0 0 1 0 1 3 2 1 0 1 0 2 0
0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 0%

Comparison Groups: BC/DEFG/HIIK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



ISSUES. In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

Banner 2

RIGHT/WRONG RIGHT/WRONG
PARTY PARTY STRENGTH ORIENTATION LIKELIHOOD TO VOTE DIRECTION DIRECTION REGION
Indepen- Strong Strong Conserv- Always Nearly Northern South
Total Democrat | Republican dent Democrat | Republican Liberal Moderate ative Vote Always Right Wrong Right Wrong Virginia Tidewater West Central orthwest
(A) (B) (9] (D) (E) (F) (S)] (H) (1) () (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) (R) (s) (M
Base: Total 1000 322 338 225 226 248 255 338 342 540 215 159 507 243 264 250 250 200 170 130
The 203 43 87 46 31 65 37 66 89 114 37 21 130 57 56 52 54 35 32 30
econom
S jobs\" 20% 13% 26% 20% 14% 26% 14% 19% 26% 21% 17% 13% 26% 23% 21% 21% 21% 18% 19% 23%
B E G L
Health Care 37 15 9 10 10 3 13 21 0 17 5 1 6 12 6 5 11 10 9 2
4% 5% 3% 4% 4% 1% 5% 6% 0% 3% 2% 7% 1% 5% 2% 2% 5% 5% 5% 2%
I I M
Immigratio 135 4 87 31 2 74 9 25 100 87 31 6 119 42 25 31 25 34 29 17
n
13% 1% 26% 14% 1% 30% 3% 7% 29% 16% 14% 4% 23% 17% 9% 12% 10% 17% 17% 13%
BD B E G GH L Lo ]
The 39 26 3 6 15 1 25 10 4 19 8 10 9 10 10 L) 12 5 12 6
Environmen
t and 4% 8% 1% 3% 7% 1% 10% 3% 1% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 2% 5% 2% 7% 5%
Climate cD F HI M PR
Crime 38 17 11 10 10 6 9 15 12 16 8 3 16 9 9 6 14 12 3 4
4% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 5% 6% 2% 3%
s S
Threats to 191 88 31 52 67 21 68 74 41 128 46 51 64 40 52 72 31 27 36 25
Democrac
¥ 19% 27% 9% 23% 30% 9% 27% 22% 12% 24%, 21% 32% 13% 16% 20% 29% 12% 14% 21% 19%
Cc & F ) § I M QRT Q
Gun policy 51 30 4 13 21 2 21 22 5 20 14 16 8 14 14 11 19 7 10 3
5% 9% 1% 6% 9% 1% 8% 7% 1% 4% 6% 10% 2% 6% 5% 5% 8% 4% 6% 3%
G F I I M T
Infiation 191 52 83 36 33 60 34 72 74 87 47 15 120 43 61 38 64 40 21 28
19% 16% 24% 16% 15% 24% 13% 21% 22% 16% 22% 10% 24% 18% 23% 15% 26% 20% 13% 22%
BD E G G L PS
Abortion 53 33 8 11 23 4 29 13 6 28 12 20 15 7 12 17 10 9 8 10
5% 10% 2% 5% 10% 2% 11% 4% 2% 5% 6% 13% 3% 3% 5% 7% 4% 4% 5% 7%
cD F HI M
Other 29 7 11 6 7 ) 6 10 9 17 7 4 12 8 g9 9 3 9 7 1
3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 1%
None 2 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 A 0 2§ 0 0 2 0 0 (4]
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
?On't know 25 3 4 5 2 4 1 8 2 3 1 1 7 1 7 3 3 13 4 3
Respondent 3% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 6% 2% 3%
won't pick a GI N PQST
Refused 4 3 0 1 2 0 2 1 0 1 0 0 1 0 1 1 3 0 0 0
0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1%

Comparison Groups:BCD/EF/GHI/IK/LM/NO/PQRST

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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